

В Красноярске проведен круглый стол по вопросам профилактики коррупционных преступлений



20 июля 2022 года в ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия руководителем управления криминалистики Кротовым А.А. проведен круглый стол по вопросам профилактики коррупционных преступлений.

В работе совещания приняли участие председатель Общественной палаты Красноярского края Грушевская Н.В., председатель Молодежного Правительства дублеров Красноярского края Гаврилов Н.М., заместитель начальника отдела программ общественного развития агентства молодежной политики и реализации программ общественного развития Красноярского края Эскин Д.В., а также другие лица.

На совещании обсуждены проблемы, связанные с просвещением, формированием негативного отношения общества в целом и молодежи к любым коррупционным проявлениям. Особое

внимание уделено процессу воспитания подрастающего поколения в духе неприятия нарушения закона. Представителями Молодежного Правительства продемонстрирован участникам совещания созданный при поддержке государства в указанных целях контент в сети Интернет, в котором каждый желающий может изучить с точки зрения действующего законодательства понятия, связанные с коррупцией, ознакомиться с юридическими оценками, данными квалифицированными специалистами коррупционным проявлениям, мерами ответственности за нарушения антикоррупционного законодательства.

Встреча прошла в форме дискуссии. Беседа вызвала оживленный интерес у присутствующих, участники круглого стола ступали в открытый диалог, задавали интересующие вопросы.

По результатам круглого стола принято решение подготовить соглашение о взаимодействии между ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия и представителями институтов гражданского общества, включая вышеназванные организации, в котором оговорить совместные мероприятия по дальнейшему просвещению в указанной области молодежи и детей.

23 Июля 2022

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1707715>